



# 爱情 有力量

新闻回放

复婚为夫捐肝“因为我爱他”

一对相伴近10年的夫妻,在2012年6月因为对公司的规划产生分歧而离婚。两个月后丈夫被查出患肝硬化中晚期,需进行肝移植。前妻几度劝说,终说服前夫复婚并接受她捐肝。当伦理审查委员会的专家探究原因时,妻子哭着说“因为我爱他”。10月31日,在解放军309医院,苏丹为田新丙捐出了590多克肝脏。

手术前,田新丙与苏丹默默对望 IC图

## A 女子复婚为丈夫捐肝 两人出了ICU同落泪



苏丹向等候在重症监护室门口的亲属挥手,田新丙跟在她身后。

接受了妻子捐献的部分肝脏后,丈夫田新丙的新肝“工作”正常。前天,田新丙和妻子苏丹同时转往普通病房。从重症监护室出来,田新丙生病以来第一次落泪。

夫妻二人转入普通病房

前天,田新丙肝脏的检查结果出来了,只是肝硬化晚期,排除了肝癌的可能。苏丹听到这个结果时哭了。“特别高兴,太激动了,我们都恢复得很好。”

跟着妻子从重症监护病房出来时,田新丙的手一直在颤抖,他右手握左手,试图抑制内心的激动,但眼泪还是抑制不住地流了出来。这一幕,在后面的苏丹并没有看到。回到普通病房,苏丹总是盯着田新丙看。田新丙目前免疫力很低,离开了重症监护病房,比苏丹存在更多的感染风险,她有点放心不下。

动,但眼泪还是抑制不住地流了出来。这一幕,在后面的苏丹并没有看到。回到普通病房,苏丹总是盯着田新丙看。田新丙目前免疫力很低,离开了重症监护病房,比苏丹存在更多的感染风险,她有点放心不下。

两次住院都是为了生命

苏丹和探视的人见面,甚至可以说说笑笑了,只是术后有痰,她会不时地咳嗽。“这辈子到现在住过两次医院,一次是生女儿,还有就是这次,都是为获得新生命,一个是孩子,一个是老公。我们会

一天天好起来。”苏丹表示。给丈夫捐肝是不是一种赌博?苏丹称:“是赌,虽然只有50%的机会,但不去做就没办法走下去了。”

丈夫肝脏恢复好于妻子

医生介绍,从手术后两人的化验结果看,苏丹和田新丙的肝脏都发挥了正常的功能,苏丹预计3-5天后就可出院,田新丙大概需要三周时间出院。目前两人还没有出现不良反应。“其实术后田新丙新肝脏的生长恢复,比苏丹的还要好。”

据《新京报》《法制晚报》

## B

### 女子患脑瘤随时丧命 男友不离不弃守三年

靳莉今年24岁,刚刚大学毕业,按照原来的计划,她会和男友结婚,过上平淡的生活。而如今,脑部肿瘤随时可能要了她的性命。而不离不弃的男友仍期待娶她的那天。

六年间她三次发病

这是靳莉第三次住院。6年前,靳莉看东西模糊,父亲靳凤学带着她辗转几个城市,查出眼眶肿瘤、腺性囊腺瘤,在北京一家医院做了手术。2009年,在北京打工的靳莉旧病复发,第二次手术后回到郑州。

这次发病,靳凤学带她来郑州住进了医院。医生说,一大块不规则的恶性肿瘤正在不停地生长,她随时可能死去。

她重病,他相伴三年

上一次住院,靳莉收获了男友李一凡,那时他是一名义工。出院的那天,李一凡一路送她到驻马店的老家,返回途中,他收到她的短信。“等我病好了,能做你女朋友吗?”“能,现在就能。”靳莉回到大学读书,男友就给她买菜、做饭。医院里的李一凡不爱说话,总爱望着女友的眼睛,轻轻地握着她的手。

靳凤学说,这小子也不容易。李一凡患有精神分裂症,需常年服用药物。照料女友3年,他一直期待着迎娶她的那一天。

据《河南商报》

现代快报  
读者家装节

2012/11/16-11/18  
南京市长江路文化艺术中心

主办单位:现代快报 网络支持:齐家网、都市圈圈网  
指导单位:南京市装饰行业管理办公室、南京市装饰行业商贸协会

秋装节

报名热线 96060

咨询电话

84783564  
84783663

500张秋装节服务卡限量发放中

免费验房 免费监理 免费环保检测

使用规则

- 1、凭此卡,不需任何条件,即可享受任意一项免费服务。
- 2、展会现场签单,可享受任意两项免费服务。

有验房、监理、检测需求的业主请拨打96060报名

参展品牌

家装公司: 爱华装饰、锦华装饰、面对面、实创装饰、星艺装饰、标点·装修管家、钟凯刚装饰、华浔装饰、老史设计工作室、星汇之家装饰……

装饰材料: 燕屋地板、李洋地板、世友地板、东方邦太橱柜、志邦橱柜、帅康橱柜、舜时橱柜、开来橱柜、蒙娜丽莎瓷砖、格家软装、惠驰空调、治贝供暖、志佳冷暖、美天智能卷帘窗、戴胜木门、顶上集成吊顶……

更多品牌请至活动现场